
Протокол № 22 

засідання Приймальної комісії 

Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий Коледж 

 Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 

від 02 серпня 2024  р. 

Присутні члени  

1. Собчук О.В., директор ВСП «Фаховий коледж ЧНУ» – голова Приймальної комісії. 

2. Дерев’янчук М.Я., заступник директора – заступник голови Приймальної комісії. 

3. Сикотюк І.М., завідувач навчальної лабораторії – заступник відповідального 

секретаря Приймальної  комісії. 

4. Луцюк Ю.В., голова циклової комісії. 

5. Марко І.В.,  голова циклової комісії. 

6. Павлюк М. Д., головний спеціаліст відділу координації діяльності закладів фахової 

передвищої, вищої освіти і науки Департаменту освіти і науки Чернівецької ОВА (за 

згодою). 

7. Сащук Н.В., голова студентського парламенту ВСП «Фаховий коледж ЧНУ». 

 

Порядок денний: 

1. Про хід подання заяв станом на 02 серпня. 

2. Про не допуск до участі в конкурсі та скасування заяв абітурієнтів, які подали заяви про 

вступ на навчання на спеціальності, де відсутній ліцензійний обсяг. 

3. Про допуск до участі в конкурсі абітурієнтів, які подали заяви про вступ на навчання 

01 – 02  серпня. 

4. Про відкликання рекомендацій до зарахування на навчання за кошти фізичних 

(юридичних) осіб абітурієнтів (на базі БСО). 

5. Про зарахування на навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб абітурієнтів (на 

базі БСО), які були рекомендовані до зарахування та виконали вимоги для 

зарахування. 

6. Про перерозподіл ліцензійного обсягу між конкурсними пропозиціями. 

7. Про перевід на додатково надані місця державного замовлення. 
8. Про надання рекомендацій вступникам (на базі ПЗСО) згідно рейтингових списків 

зарахування за кошти фізичних (юридичних) осіб в межах ліцензованого обсягу. 

 

Хід засідання: 

1. СЛУХАЛИ: Заступника відповідального секретаря ПК Сикотюк І.М.  про хід 

подання заяв станом на 02 серпня. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. 

2. СЛУХАЛИ:  Заступника відповідального секретаря ПК Сикотюк І.М. про скасування 

заяв абітурієнтів, які подали заяви про вступ на навчання на спеціальності, де відсутній 

ліцензійний обсяг  

УХВАЛИЛИ: Скасувати заяви абітурієнтів, які подали заяви про вступ на навчання на 

спеціальності, де відсутній ліцензійний обсяг. 

3. СЛУХАЛИ:  Заступника відповідального секретаря ПК Сикотюк І.М. про допуск до 

участі в конкурсі абітурієнтів, які подали заяви про вступ на навчання 01 – 02  серпня. 

УХВАЛИЛИ: Допустити до участі в конкурсі абітурієнтів, які подали заяви 01 – 02   

серпня відповідно до списків журналу реєстрації  згідно з Правилами прийому до ВСП 

«Фаховий коледж ЧНУ». 

4. СЛУХАЛИ: Голову ПК Собчука О.В. про відкликання рекомендацій до зарахування 

на навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб абітурієнтів (на базі БСО). 

УХВАЛИЛИ: Відкликати рекомендації до зарахування на навчання за кошти фізичних 

(юридичних) осіб абітурієнтів (на базі БСО), які не підтвердили вибір місця навчання. 

 



5. СЛУХАЛИ: Голову ПК Собчука О.В. про зарахування на навчання за кошти 

фізичних (юридичних) осіб абітурієнтів (на базі БСО), які були рекомендовані до 

зарахування та виконали вимоги для зарахування  

УХВАЛИЛИ: Зарахувати. 

6. СЛУХАЛИ: Голову ПК Собчука О.В. про перерозподіл ліцензійного обсягу між 

конкурсними пропозиціями. 

УХВАЛИЛИ: Перерозподілити. 

7.СЛУХАЛИ: Голову ПК Собчука О.В. про перевід на додатково надані місця 

державного замовлення. 

УХВАЛИЛИ: Враховуючи рішення конкурсної комісії Міністерства освіти і науки 

України з відбору виконавців державного замовлення на підготовку фахівців, 

наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та 

підготовку кадрів в 2024 році, протокол № 3 від 31 липня 2024 року перевести на 

додатково надані місця державного замовлення Маланчук Евеліну Сергіївну, Пержана 

Андрія Віталійовича, Веренчанського Давида Васильовича, Семчика Олександра, 

Фесик Ангеліну Юріївну, Боднарюка Євгенія Анатолійовича, Янчака Дмитра 

Петровича, Попович Дарію Антонівну.  

8.СЛУХАЛИ: Голову ПК Собчука О.В. про   надання рекомендацій вступникам (на 

базі ПЗСО) згідно рейтингових списків зарахування за кошти фізичних (юридичних) 

осіб в межах ліцензованого обсягу.           

УХВАЛИЛИ: Затвердити списки рекомендованих. 

 

 

 

 

 

 

Голова Приймальної комісії   Олександр СОБЧУК 

 

Заступник відповідального  

секретаря Приймальної комісії   Інна СИКОТЮК 


